Oblong Album including Crown Agents Crown Colonies Complete plus
Uganda (inc. Surcharges), Antigua, Barbuda, Dominica, Ghana, Gibraltar,
Grenada, Grenada Grenadines, Jamaica, Kenya, St. Lucia, Tonga and Turks

& Caicos. Original cost over £800 ...........ccvvvveirierrieerrierereereees £150.00
(387E) 1982 21st BIRTHDAY complete Crown Agents Omnibus, 68
stamps, U/M, normally £95, now only. ........cccoeeeviinininnn £35-00 £29.50

(E233) QUEEN ELIZABETH II 60th BIRTHDAY Aitutaki to Z.E.S.
U/M in Royal Events Album. 62 sets and 37 M/Sheets plus Nevis 75¢
vert. strips of 3 bottom pair Imperf between...................... £425:00 £75.00
(AG24) 1992/93 QUEEN’S 40th ANNIVERSARY OF CORONA-
TION in two Westminster Royal Family Albums containing stamps
from Aitutaki to Uganda including scarce Imperf Miniature Sheets,
Sheetlets plus Specimen Overprints and Royal Visit Overprints, Gold
Foil stamps and FDCs. A total of 39 Miniature Sheets/Sheetlets, 28 Sets
and 89 FDCs, normally over £200.00.......c.ccccceivimerinrieninreenieeenns £125.00
(A087) QUEEN MOTHERS’S 95th BIRTHDAY — Antigua to Uganda
in 2 Westminster Collection Albums with U/M and FDC’s. A total of 12
sets, 26 Miniature Sheets/Sheetlets and 44 FDC’s plus GB 1937
Coronation and 1948 Silver Wedding...........cccoeevveriirieninnnes £75-00 £65.00
(S29) ROYALTY COLLECTION OF FIRST DAY COVERS - an 8
volume collection beginning with 1977 Silver Jubilee (Ascension to
Tuvalu) 74 covers including Miniature Sheets, 1978 Coronation
(Antigua to Uganda) 83 covers including Miniature Sheets and Crown
Agents set of Miniature Sheets (Ascension to Tristan), 1981 Royal
Wedding (Aitutaki to Z.E.S.) 117 covers including Miniature Sheets in 2
multi-ring gold blocked albums, 1982 21st Birthday (Aitutaki to
Uganda) 49 covers including Miniature Sheets in silver blocked multi-
ring album, 1982 Royal Baby (Aitutaki to Tuvalu) 27 covers including
Miniature Sheets in silver blocked multi-ring album, 1986 Royal
Wedding (BVI, St. Lucia, St. Vincent, St. Vincent Gren., Bequia, Union
Is., Tuvalu and Islands) 27 Maximum Cards and 15 FDC’s in gold
blocked multi-ring album, 1990-91 Queen Mother 90th Birthday (The
Gambia, Grenada and Grenadines, Lesotho, Liberia, Maldives, Nevis, St.
Vincent and Grenadines, Sierra Leone, Uganda ) 73 covers including
Miniature Sheets in gold blocked mult-ring album. A total of 465 cov-
ers, a snip at just (UK postpaid).........cccevveviiviiiiennnnn £250-68 £220.00
(AG09) QUEEN MOTHER FDC COLLECTION in 4 Westminster Al-
bums commemorating the 100th Birthday(2000), Memorial Issues (2002),
and 5th Anniversary Memorial (2007) — a total of 231 covers (many Ben-
hams) from various countries around the world, original cost over £1000

(AG25) QUEEN’S 70TH BIRTHDAY ANNIVERSARY (1996) Westmin-
ster Collection Containing stamps from Aitutaki to Uganda plus Central
African Republic. A total of 13 sets, 21 Miniature Sheets/Sheetlets and 18
FDC’s in ring album. Original cost over £250, only ................ £75-80 £65.00
(FP78) ST. CHRISTOPHER, NEVIS and ANGUIULLA 1953 to
London 1980 — M/M 1954-1961 thereafter 98% U/M. A total of 334
stamps inc. 1980 Officials F/U and 6 Miniature Sheets on 23 album
pages, Cat. £304 inc. SG MS438a Wmk. Sideaways (£48).£80-68 £75.00
(A218) ST. HELENA 1979 Anniversaries to 1989 School (inc. 1986
Defs.) all U/M on hanger pages. A total of 44 sets and 5 Miniature
Sheets, Cat. £118.. £55-00 £40.00
(A219) SAUDI ARABIA 1961-1969 Scouts, 24 sets mounted mint on 6
album pages. A total of 88 stamps, Cat. £353.50................. £75:08 £60.00
(A113) SCANDINAVIAN Collection from Earlies (1858) to 1990’s,
98% Used in 2 ring binder. A total of 1488 stamps with a few better
items here and there.............ccoooiviiiiiiiiiii £95-60 £80.00
(NA135) SHIPS WESTMINSTER COLLECTION in 3 Maritime Heritage
Embossed Albums with descriptive pages. A total of 350 stamps inc. 4 Spec-
imen Opts. from around the world, 77 Miniature Sheets/Sheetlets inc. As-
cension Naval Crests (2), Australian Navigators (2), Falkland Islands 1964
Battle set, Ghana MS2697, Angola MS1183(2), Marshall Islands set of 50
Warships and 1 Miniature Sheet, Grenada Grenadines Ocean Liners & An-
cient Ships M/Sheets, etc. A beautiful collection at a fraction of the original
cost onl
(A123) SINGAPORE George VI to QE2 (2001) 95% Mint and mainly
U/M from 1997 to 2001 but a gap between 1991 and 1997 years. A
total of 696 stamps, 17 Miniature Sheets and 2 Booklet Panes. Cat. over
£1180 in Devon Peg album £225.00
(FP87) SOUTH AFRICA/SWA and HOMELANDS 1953-1996, SWA
to 1990 and Homelands to 1983. Mostly U/M as follows: South Africa
1954, 1959, 1961 and 1963 Defs. inc. Shades, etc. M/M (£121),
1961/63 Defs. RSA Triangle Wmk. M/M inc. 2¢, 20c and $1 U/M
(£81.95), 1964/72 Defs. M/M and U/M, 1964/74 Defs. M/M and U/M
later stamps (£137), 1974/76 Defs. U/M inc. Chalky Papers and Coils
(£34), 1977/82 inc. Coils and Perf. Changes U/M (£19), 1982/87 Defs.
inc. Shades and Different Printings, Coils U/M (£28), 1988/90 Defs. inc.
Coils U/M (£24), Postage Dues 1961-68, 25 stamps M/M (£55), SWA
1954 and 1960 Defs. M/M (£73), 1961-1972 Defs. M/M (£147), 1973
Defs. U/M (£22), do. Perf. Changes and Coils U/M (£11.90), 1980
Wildlife Defs. inc. Chalky Papers and Coils U/M (£45), 1989 and 1991
Minerals U/M (£27), 1993 Butterflies U/M (£6.25), Postage Dues 1959-
61, 11 stamps M/M (£14.50), Homelands (4 Territories) U/M (£137.65).
This collection is in a Simplex Standard album with a total of 1811
stamps, 50 Miniature Sheets and 1 Booklet Pane, Cat. £1733 (which
includes Retail prices on Uncat. M/Sheets) .................... £350-00 £290.00
(NA71) SWEDEN 1958 Football set of 35 coloured postcards with details of
the different matches on reverse and cancelled in the various towns with
spe3cial postmarks plus one cover with Football label and one cover with
special slogan meter Cancel. ...t £25.00
(A128) THAILAND 1989 Children’s Day to 1998 “Order” U/M in
Lighthouse Stock Book. A beautiful collection comprising of 582 stamps
inc. SG 1647 (£30) and 95 Miniature Sheets inc. Imperfs and MS1473
Perf & Imperf (the Imperf sheet is Uncat.) Total Cat. in excess of
1390 o £350-00 £330.00
(NA133) TITANIC WESTMINSTER COLLECTION in Maritime Her-
itage embossed album with descriptive pages as follows: Set of 6 beautiful

Miniature Sheets from Madagascar, Turkmenistan (3), Niger, Bhutan, St. Vin-
cent Grenadines, Turks & Caicos, Palau, Guyana (2), Sierra Leone, Guinea
(2), Ireland (inc. set of 4), Bahamas (inc. set of 4) and Gambia (1 stamp)

(A222) TOKELAU Collection 1972 Anniversaries to 2010 Bible. A
total of 287 U/M stamps and 61 Miniature Sheets (including Exhibition
Opts.) on 9 Black A4 stock cards with some duplication. Face Value
over $530 (£295) inc. 1990 ad Black Miniature Sheet (Uncat.) plus
other Miniature Sheets with Uncatalogued Opts. only .....£258-88 £160.00
(FP94) TRISTAN DA CUNHA 1953 to 1994 Royal Navy (1954 Defs.
to 2/6 M/M, 1961 and 1963 Defs. M/M, 1965-67 Defs. M/M, £1 U/M,
FFH, ITU and Garrison M/M, the rest U/M). A total of 553 stamps and
20 Miniature Sheets inc. several good Inv. Wmks. as follows: 1972
Defs., 9 values marginal copies with Inv. Wmk. (£50), SG 390w Gutter
Pair (£19) and MS429w (£50), 448w (£50). Total Cat. £830.50 on 37
AIDUM PAZES v £265:00 £250.00
(NA152) TRISTAN DA CUNHA 1985 to 2000 U/M inc. Miniature Sheets
to 1993 Christmas thereafter inc. many Fine Used sets and Miniature Sheets.
A total of 72 U/M sets, 21 Miniature Sheets and 1 Postage Due set plus 27
Fine Used sets and 7 Miniature Sheets in printed KABE hingeless album with
slipcase. Total Catalogue value over £989 .........cccccovvveiviviincinennnes £225.00
(NA153) TRISTAN DA CUNHA 1952 to 1984 Christmas U/M inc. Defs.,
Miniature Sheets, Sheetlets and Postage Dues in Lyndhurst Tristan Embossed
and Gold Blocked printed album with Black slipcase. A total of 834 sets and
20 Miniature Sheets, Cat. over £589 .......cccooveiiiiiieiiiieceeeeeeee £200.00
(NA154) TRISTAN DA CUNHA First Day Covers (unaddressed) 1953
Coronation to August 2005 inc. Miniature Sheets. A total of 184 covers, 1
Airletter (Mint) and 22 Postcards (Mint) with duplication in 2 Royal Mail
Double Cover albums............cccuvvieiiiiriiiicicceecceaes £150.00
(NA163) TRISTAN DA CUNHA Gutter Pair Collection. A total of 95 sets
in Gutter Pairs from 1978 Coronation to 2004 Merchant Ships inc. 1983
Defs., 1994, 1998 and 2000 Defs. Only a few gaps missing (inc. SG 514) in
Lyndhurst Tristan Embossed & Gold Blocked printed album with Black slip-
....... ...£125.00
TRY OUR WORLDWIDE KILOWARE - A very good mix. 2 Kilo
(approx. 3000 stamps) £20.00*, 1 Kilo £37.50*, 3 Kilos £110.00*
(FP96) TURKS AND CAICOS 1953-1984 Conan Doyle (M/M to ITU
thereafter U/M) containing the following:1957 Defs. and 1960 £1
Pelican (£155), 1967, 1969 inc. Sideways Wmk., 1971 Defs. (£52.75),
1973 Birds, 1974/75 and 1976/77 Bird Defs. (£53), 472w Inv. Wmk.
(£12), 1978 Fish SG 514A-28A and 514B/528B (ex. 15c) (£46.25),
441w Inv. Wmk. (£42), 1983 Whales set and M/Sheet (£33), 1983 Ships
Perf. 14 (£50), 1984 Conan Doyle set and M/Sheet (£29). A total of 543
stamps and 46 Miniature Sheets, Cat. £680 on 47 album pages.

(C325) TUVALU Presentation Packs from 1988 Christmas to 1992
Olympics. A total of 20 packs including Miniature Sheets where issued
and with 1991 Insects set but no pack. Cat. as sets and Miniature Sheets
OVEL £200. ...t £95-08 £50.00
(C315) TUVALU SPECIMEN OVERPRINTS — 1988 Christmas to
1992 Olympics. A total of 21 sets and 5 Miniature Sheets.

. .. £125:00 £110.00
( y s nearly all used in
New Age sprmg back album. Enormous Cat. Of over £20,000 and 2,000 plus
stamps. many of the early classics have faults inc. some of the early Com-
mems. Some sorting out to do in identifying shades, wmks, no wmks and
perfs although many have been identified. Also contains newspaper stamps,
postage Dues, special Delivery Issues inc. E251/a and E374 parcel post to
20c Confederated States and Local stamps i.e. Wells Fargo, Hussey’s Bank,
Brooklyn Express etc. 19 Documentary stamps 1/8" cent to 50¢ (mint plus
used) 32 Internal Revenue stamps mostly used. The price reflects condition
Only........ ...£450.00
(A153) WORLD CUP 2002 in 3 Gold Blocked Westminster albums
containing Antigua/Barbuda, Argentina, Dominica, Grenada, Grenada
Carracou and Petite Martinique, Guyana, Korea Miniature
Sheets/Sheetlets x 6, Liberia Miniature Sheets/Sheetlets x 32, Nevis and
Palau. A total of 17 Sheets plus 64 Liberia special Event Covers £150.00
(NA74) WORLD CUP FOOTBALL Mexico 86 — a total of 96 First Day
Covers from Nevis, St. Vincent, St. Vincent Grenadines, Bequia, Union Is-
land, Tuvalu, Nanumea and Nanumaga (of which 15 are Miniature Sheets),
Antigua, Barbuda, Dominica, Grenada, Maldives, Grenada Grenadines and
G.B. (2 of the covers are signed)..... ...£125.00
(AG43) WORLDWIDE KILOWARE - a really good assortment which
will not last long, accumulated from various sources, mainly on paper, in-
cluding some older material, plenty of smaller countries and higher and un-
usual values. Postage extra. Lots of sorting. Becoming hard to find! %2 Kilo
(approx 2500 stamps).....
(Note * — P&P is extra - Minimum £3.00 for UK orders)

A real Pot-Pourri of G.B., British Commonwealth, Omnibus, Foreign
and Worldwide Offers — so many to choose from! All priced to sell —
and in many cases very expensive albums are included at little or no
cost. Prices on collections have been re-priced to tempt you, take
advantage now! If more information is required please ask for George.

Pa yPal :

V!ﬁ

Master

RUSHTELEGRAPH 60 Page 63




